

Piaget“伯爵玫瑰日”盛典 三地启动暨“天使的微笑” 摄影艺术展隆重揭幕

6月初，声誉卓著的瑞士传奇品牌Piaget伯爵携手青年舞蹈家刘岩，分别在杭州、北京与上海三地举行了第二届“伯爵玫瑰日(Piaget Rose Day)”庆典暨“天使的微笑”摄影艺术展。基于对幸福的共同颂赞，Piaget伯爵中国行政总裁慕容韬(Thomas Bouillonc)先生，青年舞蹈艺术家、“天使的微笑”项目发起者刘岩女士，知名摄影师、“天使的微笑”系列展品摄制者陈明圣先生亲临现场，共同开启了这次幸福之旅。

Piaget伯爵不仅是制表暨珠宝巨匠，亦是一切美好事物及生活方式的推崇者。Piaget伯爵第四代传人伊夫·伯爵(Yves Piaget)先生对玫瑰情有独钟，他非同一般的热情催生了一个以他命名的全新品种——伯爵玫瑰(Yves Piaget Rose)。为了向这朵真实的玫瑰及其专属珠宝腕表系列致敬，Piaget伯爵揭开了一个全球性的年度庆典——伯爵玫瑰日(Piaget Rose Day)，在全球各地以不同形式向世人传递花朵的美态及其所喻示的幸福真意。

本届伯爵玫瑰日，Piaget伯爵与“刘岩文艺专项基金”携手，资助162位患有听力障碍或失去双亲的小朋友，包揽他

们的所有舞蹈教学费用，让他们能尽情享受学习舞蹈的快乐。同时，知名摄影师陈明圣亦受邀参与，把孩子们在习舞时，自内心发出的天使般的笑容集结成“天使的微笑”摄影艺术展，让更多的人从刘岩和孩子们的身上感受美的绽放和幸福的内涵。

Piaget伯爵中国行政总裁慕容韬先生表示非常有幸能与刘岩文艺专项基金会合作。此举在孩子们的心田播撒了幸福的种子，希望在以后的岁月中，它们能更为茁壮坚韧，伴随他们成长。同时他也希望每一个来到展览现场的嘉宾，都能来分享孩子们灿烂的笑容，并寻找身边的幸福，绽放属于自己的玫瑰人生。

首届宁波中法夏至音乐日完美落幕

6月28日、29日晚上，首次空降宁波的中法夏至音乐日，为甬城市民带来了一翻难以忘怀的夏日记忆。

1982年诞生于巴黎的“夏至音乐日”是法国乃至全球最流行的音乐盛事之一。与其他音乐节最显著的不同是，夏至音乐日所有活动面向公众免费开放。经过30余年发展，这一文化活动如今已遍及世界110多个国家450多座城市，成为全世界乐迷共享的狂欢盛宴。

今年恰逢中法建交50周年，“中法建交50周年系列纪念活动”在北京和巴黎同时启动，从科学到顶尖艺术，从健康到环境，从生活艺术到文艺创作，从旅游到商贸，庆祝活动涵盖了各个领域。源自法国的知名运动品牌le coq sportif(乐卡克)是“中法建交50周年系列庆典活动”

的赞助商同时也连续四年赞助了在上海、武汉等地主办的中法夏至音乐日活动，这一次乐卡克把夏至音乐日首次带到宁波，为甬城的文艺青年带来了一场别开生面的音乐饕餮盛宴。

演出由中法音乐人联袂奉上，既有法国知名爵士乐女歌手AnneEvenou、原创男歌手Dantes，还有在国内影响力颇高的逃跑计划、反光镜、梦乐团、AK47、大红袍、顶楼的马戏团等乐队。

据悉，除了音乐盛宴，乐卡克品牌在音乐日现场还设置了以“High夏至音乐日”为主题的彩绘T恤和互动摄影区，不少前来参加音乐节的“乐迷”纷纷参与互动，让“乐粉们”在享受音乐盛宴的同时，还过了把彩绘大师的瘾。

徐若晖

雅培员工荣登《财富》杂志英雄榜

美国重要商业出版物《财富》杂志最近公布2014年度“500强企业英雄榜”，雅培员工丹·施密茨先生成功入选榜单。施密茨先生通过在各国分享专业营养科学知识来帮助预防严重营养不良和微量营养元素缺乏，他的这项工作造福了几十亿人，尤其是孩子。施密茨这次是从上千名500强公司候选人中脱颖而出，在50名入选《财富》杂志英雄榜单中位列第十三。

近年来，施密茨先生还与中国的权威机构和相关组织合作以加强其营养科

学与检测能力。他经常到中国去工作，跟来自全国各地的同事和专业人士分享最好的经验，探讨营养分析和实验室管理方面取得的最新进展。

“我很荣幸能够来到中国工作，推动营养科学的发展，这对于我们大家都很重要。优质营养能够促进身体健康，同时也在帮助人们发展生命潜能方面起到重要的作用。这就是为什么我对在中国和其他国家的工作充满热情，希望能寻找新途径，通过营养来改善生活品质。”施密茨表示。

神龙谷，真美！

听朋友说遂昌神龙谷有两个“中国第一，世界罕见”，很想去看看。也许这两个第一诱惑太大，于是不顾家人反对，只身前往。于是驱车5个小时，直达海拔1200米的高山之上的神龙谷。

站在神龙谷，真真实实地感受到头顶蓝天白云，脚踩青山绿水，扑面而来的清风，纯净的氧气，感受林间清新洁净的舒畅，胸中浊气，泄泻而出，无限舒坦，情不自禁地喊出来：“神龙谷，真美！”

神龙谷之美，美就美在游神龙谷从山顶往下走，轻松省力，自由自在，心欢神笑，数不尽的山头峰峦如绿色的足球一个个摆放在你的脚下，抬脚可踹，伸手可掬，令人联想翩翩；美就美在瀑布从峡谷林涧奔腾咆哮，落差300余米的高瀑飞流，一波三折，犹如“银河落九天”，被誉为“中华第一高瀑”真是名不虚传；美就美在古木参天，森林茂盛，近山远山青山如黛，古道幽幽，风起云卷，松涛竹浪连成一片，层层叠叠，宛如万顷波涛千层浪尖，在这空旷天地之间此起彼伏，这是在其它旅游景区见不到的绝伦美景。

神龙谷之美，不仅仅古木葱郁参天，奇花异草密布，野生动物众多，而且它还是江南原始次森林，测出负氧离子含量达每立方厘米115.58万个，被誉为“中国第一，世界罕见”。

神龙谷，夏无酷暑，冬无严寒。夏天

特别凉爽，可以远离空调、电扇，亲近自然空气、世外风光，是理想的“深呼吸”圣地，不愧有中国第一氧吧之美誉。

神龙谷之美，蕴含着美丽的神话传说，当地山民说，神龙谷是九条青龙化身，高瀑气势磅礴，落差300余米，好似青龙戏水，仰首昂头，龙尾摆动，一波三折，声传数里，仿佛青龙在吟叫欢笑，赞美人间的欢乐和善良。

神话反映了人们的美好愿望。如今的神龙谷已成为旅游胜地，国家AAAA级旅游景区，浙江省最值得去的五十个景区之一。山山水水、花花草草、巨岩乱石，山峰树木透着灵气，透着生命。山崖峡谷，高瀑飞流犹如青龙在戏水、喷洒、盘旋；山顶、山腰、谷底上上下下十余里，沿途奇峰、异石、幽谷、名树、异花美不胜收；盘山迴廊凌空天桥，贴山石阶古道如纽带如锁链把两山峡谷紧密相连，山峰巨岩好似在拥抱亲吻，美不可言。游人情侣，心领神会，抿嘴而笑。

神龙谷之美，还有那新开发的博洋神龙谷养生谷，它把旅游、休闲、养生融为一体，原生态度假村、山野土菜馆，消暑晚会，野外宿营，露天卡拉OK，任你挑选。

朋友，这么好的神龙谷，可别错过呀！

汪卫兴

NBHK 华康名家私

第12届中国家博会夏季展 指定家具分会场 2014.7.4-7



2014.7.5-6

全场展会价

千款爆品 展会特供

• 数量有限 送完为止

实付满3000元以上

送皮凳一个

实付满10000元以上

送电饭煲一个

凭展会期间建材或装修合同单至华康名家私展位

领取礼品一份

展位：四号馆东出入口（通往三号馆）



家博会部分参展品牌	
FWOOD 弗沃德	穗宝床垫 SYMBOL
梦神床垫	乔治·金
花为媒	皇朝傢俬
木·世家	ZUOYOU SOFA 左右沙发
丽星软床	双胜·納西亞
恒友家具	友通红木
我爱我家	曲美家具

